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 5102מאי  52 ראשון יום 
 4102/4מס' פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין 

 1022/שעה  02/4 באפריל 02, תאריך רביעימיום 
 מקום הישיבה0 אולם הישיבות

 
 ראש העירייה - טלאל אלקרינאוי משתתפים ה"ה: 

 מ"מ וסגן ראש העירייה - אבו מדיע'ם עטא   
 סגן ראש העירייה - ד"ר עאמר אלהוזייל   
 סגן ראש העירייה - אחמד אלנסאסרה   
 המשנה לרה"ע - רבחי אבו אלטייף   
 חבר העירייה -  חליל אלטורי   
 חבר העירייה -  יוסף אלרומילי   
 חבר העירייה - ד"ר מאזן אבו סיאם   
 חבר העירייה - המאן אבו גרריסל   
 חבר העירייה -  עקל אלזיאדנה   
 חבר העירייה -  פאיז אבו צהבאן   
       

 המשנה לרה"ע - מחמד אלקרינאוי  נעדר ה"ה:
 חבר העירייה -  יוסף אבו זעילה   
 חבר העירייה -  יוסף ג'בור   
 חבר העירייה -  נאיף אבו עאבד   
 חבר העירייה - עו"ד סמי סהיבאן   
 חבר העירייה - עודה אלעתאיקה   
    
      

 מזכיר העירייה -  עלי אבו אלחסן  סגל ה"ה:
 גזבר העירייה -רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה   
 היועץ המשפטי של העירייה -  עו"ד שרון שטיין   
 מבקר העירייה -  עאמר אבו האני   
  דובר העירייה -  מרזוק כתנאני   
 רה"ע עוזר - סופיאן אלקרינאוי   
     מנהל לשכת ראש העיר - אברהים אבו אלעסל   
 מנהל צי הרכב -  עלי אבו זאייד   
 יועצת רה"ע למעמד האישה -  חנאן אלקרינאוי   
 מלווה פרויקט מחיקת חובות -  עו"ד חן אביטן   

 
 על סדר היום0

 
 ₪. 088,888בסך  הפעלת תוכנית "מצוינגב" לשנת התשע"ד – 937אישור תב"ר מס'  .1

 

 (.8.2-847)הסכם הלוואה מס' ₪  71,437.87.,9הסבת מלווה מים וביוב בסך  – 948אישור תב"ר מס'  .2

 

 ( אלביאן.12( אבן ח'לדון, )18( אלהודא, )7עלויות שיווק מגרשים בשכונות הוותיקות ) .3

 

 .31.12.2813לתקופה  4דיון בדו"ח כספי רבעוני מס'  .4

 

 לאומי במוסדות חינוך בעיר רהט.דיון בהפעלת שירות  .7
 

 .2814פרויקט מחיקת חובות  ..
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 הודעת רה"ע.

 
היועצת לקידום מעמד האישה, החדשה, מאחלים לה  חנאן אלקרינאויאנחנו מקדמים בברכה את גב'  .1

הצלחה, ואני מאמין שהיא תעשה המון למען האישה הבדואית ברהט. יש לציין שהיא עושה את המשימה 
 , והיא תבורך על כך.בנוסף לעבודתה

 

 ₪. 71,439.87.,9מלווה מים ובוב בסך  – 948אישור הוספת סעיף לסדר היום, תב"ר מס'  .2
 

  .אושרה הבקשה     החלטה0             
 

 עכשיו לסדר היום:
 

 ₪. 122,222הפעלת תוכנית "מצוינגב" לשנת התשע"ד בסך  – 907אישור תב"ר מס'  – /סעיף מס' 
 
 

 ד כאשר מקור המימון המשרד לפיתוח הנגב והגליל.חאושר התב"ר פה א0     19החלטה מס' 
 

  
 

 (.247-2.0)הסכם הלוואה מס' ₪  409.27,/7.,9הסבת מלווה מים וביוב בסך  – 942מס'  ראישור תב" – 0סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי0
 דברי הסבר ימסור גזבר העירייה. בהתאם להסכמות ולהבנות  עם בנק דיקסיה ישראל, אנחנו מאשרים את התב"ר,

 
 רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה0

 .כידוע לכולם עיריית רהט, קבלה במשך השנים כאשר פתחה רשת הביוב העירונית, הלוואות עבור מימון
 

 רשת המים והביוב הועברו לתאגיד המים והביוב העירוני "מי רהט בע"מ".
 

הלוואות שהתקבלו עבור מימון התשתית שכבר הועברה לתאגיד, בהתדיינו שנים מול משרד הפנים והאוצר, לשאת 
בתקופה האחרונה הגיע השלטון המקומי ומשרד האוצר, להחלטה למחזור ההלוואות האלה, וסוכם שכל ההלוואות 

שנים, עד שיוחלט אחרת, או שהתאגיד יפרע אותה, או העירייה תפרע  3של רהט יועברו להלוואה אחת, לתקופה של 
 תב"ר להסבת המלוות של הביוב. חריבית והצמדה, קבלנו הוראה ממשרד הפנים, לפתו עם הפרשי

 
 

 פה אחד.התב"ר אושר :     11החלטה מס' 
 
 

 ( אלביאן0/( אבן ח'לדון, )2/( אלהודא, )7עליות שיווק מגרשים בשכונות הוותיקות ) – 0סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי0
זה לידיעת חברי מועצת העיר, התקבל אצלי תיק שיווק עבור המגרשים  לאור חשיבות הנושא, רציתי להביא את

הבדואית, ועל  תבשכונות הוותיקות, וכאשר בחנו את עלויות המגרשים כפי שנקבע ע"י הרשות להסדרת ההתיישבו
ת מ"ר, וכאשר מצמידים א 088 -מחיר מגרש, של כ₪  3.8,888, ונקבעו מחירים של 2812פניו התיק מוכן מספטמבר 

ים לה, וראיתי לנכון כזאת עלות קשה מאוד, לא נס₪,  428,888 -המחיר למדד תשומות הבנייה העלות תמריא ל
 להביא את זה לידיעת חברי מועצת העיר.

 
בגלל המצב הסוציואקונומי של תושבי העיר, והמצב הכלכלי, מחירים מהסוג הזה לא יכולים להתקבל ברהט ולא 

 נסכים להם.
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העירייה, החלטנו לבחון את העלויות ע"י מומחה מקצועי לעניין, ויש להזכיר לחברים, שמדובר בשכונות בהנהלת 
וותיקות שכל תשתיות העל חשמל, מים, ביוב וכבישים קיים, אין צורך בפיתוח חדש, זה לא סביר להעמיס העלויות 

 על מחיר המגרש.
 

העירייה בהנהלה הקודמת שלה, ומהנדס העיר היה שותף לכל נוסף לזה, כאשר הגבנו, נאמר לנו שזה נקבע עם 
 החלטות אלה, וזה מתועד בסיכומים ובפרוטוקולים.

 
 פאיז אבו צהבאן0

 לא ידעתי על זה, ולא הובא לידיעתי אפילו.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל0
 אתה רה"ע,

 
 פאיז אבו צהבאן0

 ואתה הייתה ממלא מקום רה"ע.
 

 טלאל אלקרינאוי0
 ייה דחינו את זה על הסף, כי מדובר במגרשים בשכונות וותיקות והתשתיות קיימות.בהנהלת העיר

 
אנחנו נפנה בקריאה למשרד השיכון, ומשרד החקלאות, שאם כך המחירים בעיר הקיימת, מה מצפה ליזמים 

 , בהרחבה "דרום רהט"?.18, 7, 0, 9, .במתחמים 
 

, ואו ואבוי 2812במועצה מאחר והמסמך מוכן מספטמבר צר לי שבמועצת העיר הקודמת לא טרחו להביא לדיון 
המחירים עבור מגרשים בדרום רהט,  נקבעושרה"ע הקודם לא ידע מה מחיר המגרשים ומה התרחש, ורוצה להזכיר ש

 והוקם אוהל המחאה לא התחמקתי מהאחריות.
 

 עטא אבו מדיע'ם0
 מגבים רה"ע בכל צעד שיביא לשינוי הגזירה. יחד עם רה"ע בהנהלה החדשה קבלנו את התוצאה המרה הזו, אנחנו

 
מפליא אותי מי שהיה שותף בסיכומים, כנראה לא ידע מהו מצב האנשים שגרים שם, זה תיק שיווק לא למטרת 

שיווק, כנראה יש לרשות ההתיישבות הבדואית כוונות אחרות, ואמרתי בישיבות שלי איתם, שלא מתקדמים בשיווק 
 .3, 2, 28, עד לבחינת התיק לעומק, ונגיב בהתאם כי יש השלכות עבור מגרשים בשכ' 12, 18, 7מגרשים בשכונות 

 
 טלאל אלקרינאוי0

, וכאשר נכנסתי 2811לסיכומו של דבר, הרשות להסדרת ההתיישבות הבדואים, אומרים שהתיק אושר עוד בשנת 
שנאספו, וכנראה לא נעשה בהם שימוש, , ראינו את הקרטונים שכוללים את צילומי תעודות הזהות 2813ללשכה בסוף 

לכן בסיכום, אנחנו נבחן תיק השיווק על ידי מומחה ונגיב בצורה מקצועית, כי המחירים האלה הם מעמסה על תושבי 
 העיר הזקוקים לדיור.

 
 0.02/0/./0לתקופה  4דיון בדו"ח כספי רבעוני מס'  – 4סעיף מס' 

 
 טלאל אלקרינאוי0

 הדו"ח, יש לציין שהדו"ח הובא לדיון בפני וועדת הכספים, והוועדה אשרה את הדו"ח.אבקש מהגזבר להציג 
 

 רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה0
, 31.12.2813את מצב הכספי של העירייה נכון ליום  הדו"ח היום נמצא בביקורת משרד הפנים, הדו"ח משקף נאמנה

 ₪. 8,888.ומראה על עודף תקציב בסך 
 

, ומקווה שהשנה הזו, תהיה הרבה הייתה השנה הגרועה ביותר של הקדנציה הקודמת 2813עם כל זאת, השנה שחלפה 
 יותר טובה, ואם יש שאלות אשמח לענות.
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 טלאל אלקרינאוי0
 לות, מביא להצבעה.אמאחר ואין ש

 
 

 פה אחד. 0.02/0/./0לתקופה  4אושר הדו"ח הכספי רבעון מס' :     17מס'  החלטה
 
 
 

 דיון בהפעלת שירות לאומי במוסדות חינוך בעיר רהט – 7סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי0
מר באיזו זכות ומתקשר אליי גורם ממשרד החינוך, וא 2814מדובר במצב שהובא לידיעתי, יום אחד בחודש ינואר 

ואמרתי שד"ר עאמר מסלק בנות השירות מגני הילדים ברהט, בנות שעושות שירות אזרחי, הופתעתי, מהסיטואציה, 
 מר שסלק אותם.אלהם איך מפעילים שירות אזרחי ברהט בלי לקבל אישור ראש העיר, וטוב עשה ד"ר ע

 
 תגובתם הייתה, אנחנו קבלנו אישור ולא פעלנו בחלל ריק, אמרתי להם כרגע תעצרו את הכל עד לבדיקת העניין.

 
חברתי, וכאשר נפגשנו,  שוויון ת שפועלת באמצעות משרד ראש הממשלה, ועמותה שלוקיבלתי מכתבים מהרש

, ובאישור גורמים 2813מראים לי מסמכים שיש סיכומים להפעיל השירות החל משנת הלימודים זו ספטמבר 
 מוסמכים בעירייה כולל ראש העיר ברהט, שמאשר להם לפעול בתוך מערכת החינוך ברהט.

 
 פאיז אבו צהבאן0

 שר לשירות אזרחי.וכל רהט יודעת מה העמדה שלי, בק זה לא נכון, 
 

 טלאל אלקרינאוי0
 אמרו לי בנוסף, שאתה ידעת שהעמותה של עאטף אלקרינאוי מפעילה את השירות.

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל0

 .2813כאשר האח שלו היה המועמד הרביעי, ברשימת פאיז לבחירות 
 

 פאיז אבו צהבאן0
 הייתה. אאבל אתה הייתה הממונה על החינוך, זה רע מאוד, איפו

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל0

 אני מודה בזה שאתה שחקת אותה טוב מאוד.
 

 טלאל אלקרינאוי0
י הילדים נבפגישה איתם ספרו לי הכל, והכל מתועד אצלם, שפעלו באישור הגורמים בעירייה, ונפגש איתם מנהל מח' ג

והעמותה ₪  1,888מר אלעתאיקה, ושבצו את הבנות בגני הילדים, כאשר כל אחת מבצעת שרות מקבלת אהקודם ע
ולכן העניין ₪,  18,888בעצם זה משאב כלכלי עצום, בסיום בנות השירות מקבלות מענק ₪,  1,488המפעילה מקבלת 

 נהפך לעסקי לחלוטין.
 

קיימנו על זה דיון בהנהלת העיר, וידוע לכולם שעניין השירות האזרחי הוא במחלוקת, בין וועדת המעקב לענייני 
 ראל לבין הגורמים שמטפלים בעניין.האזרחים הערביים ביש

 
 פאיז אבו צהבאן0

 לא העסקתי אותם, עובדה שאתה מציין שהעניין במחלוקת, שמעתי את הנאום שלך ביום הזיכרון. אני
 

 טלאל אלקרינאוי0
על פי התיעוד אתה העסקת אותם במוסדות החינוך, ולגבי מה שאני אומר, אומר דבריי בצורה גלויה, ולא מסתתר, 

 הסכמתי בתקופת כהונתי כראש עיר, לאפשר הפעלת שירות אזרחי, אבל אתה כן אפשרת.לא 
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 פאיז אבו צהבאן0
 מה אתה אומר על פרויקט להב"ה?

 
 טלאל אלקרינאוי0

 ה זה לא שירות לאומי."להב
 

 פאיז אבו צהבאן0
 אני הייתי כל הזמן נגד גיוס ונגד שירותי לאומי.

 
 טלאל אלקרינאוי0

 עה אסלאמית אבל זה אתה שאשר הפעלת השירות הלאומי ברהט.הזהות שלך כתנו
 

 4פעל מתוך שיקולים פוליטיים, ולא משיקולים חברתיים, עובדה שמועמד  –פאיז  –אני אומר שרה"ע הקודם 
אלקרינאוי, וזאת כדי שיקבל קולות ממנו, ועצם עיניים כדי שהבנות ייעשו שירות בבתי  ברשימתו הוא אחיו של עאטף

 הספר וגני הילדים.
 

 פאיז אבו צהבאן0
 אתה מסלף עובדות.

 
 טלאל אלקרינאוי0

 אל תפריע לי עכשיו, אתן לך זמן להגיב.
 

פר, מי שאמור להיכנס למערכת מדובר, בבנות שאין להן ההכשרה המקצועית ללמד ילדים בגני ילדים או בבתי הס
 החינוך צריך לקבל את ההכשרה המקצועית, וההכשרה המתאימה.

 
לא מן הסתם אומרים שיש אחריות לרשות המקומית על הילדים, ועל העובדים עם הילדים, אם יארע להם דבר, ולכן 

על תיק החינוך ד"ר עאמר, , ומגיע לממונה עצרנו את השירות הלאומי ברהט, כי המהלך הזה נעשה במחבואים בשקט
 .ךיישר כח שהצלחת לגלות את הנושא, ואני הראשון שמגבה אות

 
 עטא אבו מדיע'ם0

אני גם גביתי את הממונה על החינוך, והודעתי לו שגם אני סילקתי בנות שהיו בגני הילדים, אנחנו מגבים אחד את 
 השני, אנחנו עובדים בצוות.

 
 כפייה, גם במגזר היהודי גיוס בכפייה יש עליו מחלוקת.אנחנו לא נגד המדינה, אנחנו נגד 

 
ן לגיוס המדובר כאן בגיוס בכפייה מסוימת, אנחנו כמיעוט מאמצים החלטות וועדת המעקב בעניין זה אשר מתנגדת 

והן לשירות לאומי, אני אומר הדבר הזה מקומו לא אצלינו,  אצלינו הוא אסור גם מבחינת מסורת וגם משיקולים 
 .ו. אני קורא שהעסק הזה יהיה כבר מאחורינאחרים

 
את המחיר, הילדים  שלםהדין כבר קבל מהבוחר, מנהל גני ילדים גם  ,את הדין רה"ע הקודם, אם פעל נכון או לא נכון

 לא יישאו בתוצאות של אנשים לא מוכשרים.
 

 טלאל אלקרינאוי0
נושא אי מתן אפשרות לשירות לאומי במוסדות אני מביא הנושא להצבעה, מי בעד לאמץ החלטת הנהלת העירייה ב

 החינוך בעיר רהט.
 
 

 אושר פה אחד אי מתן אפשרות לשירות לאומי במוסדות החינוך בעיר רהט.:     72החלטה מס' 
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 02/4פרויקט מחיקת חובות  – .סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי0
חברים, דנו בעניין החובות, מספר ישיבות הן במליאה, והן בהנהלת העירייה, והקמנו צוות להגשת הצעה, נמצאים 

יתר ₪, אלף  48 -מהם, חייב לעירייה יותר מ כל אחדמדובר בחייבים ₪, מיליון  78 -חייבים שחובם ביחד יותר מ 47.
 ₪.מיליון  28תושבי העיר חייבים 

 
", יש תבחוב שנהפך למין "גיבנ מדוברדהיינו מתקופת המועצה הממונה,  08 -משנות ה מדובר בחובות שנצטברו

 חובות שהבעלים לא בחיים.
 

הצוות המקצועי שבחן והגיש הצעה, בראשות החבר ח'ליל אלטורי בתור ממונה על הגביה, הצוות נעזר ושכר שירותי 
, על העשייה הטובה והמוצר המוגמר של מסמך פרויקט משרד עו"ד חן אביטן, והנני מודה לח'ליל  ויתר חברי הוועדה

 מחיקת החובות.
 

עיריית רהט רוצה להגיע להסדר הוגן ומקובל עם ציבור החייבים שחובותיהם הם חובות בעייתיים, בנוסף לעו"ד חן 
 אביטן, היועץ המשפטי של העירייה נתן הערותיו והארותיו לטיוטת פרויקט מחיקת החובות.

 
שעו"ד חן אביטן, מומחה בעניין השלטון המקומי ואחד המצליחים בנגב. שמע את הדרג המקצועי, הציע יש לציין 

פתרון משפטי, שאני מאמין שהם יעמדו במבחן בית המשפט, וגם במבחן משרד הפנים, וכעת נותן רשות הדיבור לחבר 
 ח'ליל אלטורי, ולאחר מכן עו"ד חן אביטן יציג את הפרויקט.

 
 י0ח'ליל אלטור

ישבנו מספר ישיבות, וחווינו דעתנו, בהצעות, ובסופו של דבר זה המוצר המוגמר, ואני חושב שהחוברת המוצגת עוד 
 מעט, היא תציל את הגביה.

 
 עו"ד חן אביטן0

שלום לכולם, מודה על ההזדמנות, לדבר בפני מועצת העיר רהט, נמצא איתי עו"ד נועה, ועו"ד שי, מהמשרד שלי, 
צים להצליח, ושקיימתי עם הצוות המקצועי של העירייה בראשות ח'ליל, הבנתי שיש רוח גבית, ומעוננים ורבישיבות 

בות שאינם בר גבייה, הכנסת ובתור עו"ד שמלווה רשויות מקומיות, הפרויקט של רהט הוא מיועד לטיפול בח
הם, אך יש לשים לב כאשר משווקים החייבים למסלול המשלמים, הגדלת אחוזי הגביה, סיוע לתושבים לשלם  חובותי

צב מי ששלם נמצא בתחושת "פראייר", וכדי לאזן יש לייצור תרבות תשלום, ושיפור מהפרויקט כדי לא לגרום ל
 רי הגביה מול המשרדים.ותדמית העירייה, בעניין שיע

 
 קול.החלטות, או להחליט שמאמצים החוברת והיא חלק מהפרוטו תעל העירייה לקבל החלטה, או סדר

 
פרויקט מחיקת החובות, הוא פרויקט חד פעמי, ויש לבצעו תוך שקיפות ושוויוניות, ויש לציין שמחיקת החוב, חייבת 

 אישור משרד הפנים.
 

וחשוב שחברי העירייה יפיצו המידע לחייבים, שמי שלא יסדיר חובותיו, צפוי לתביעה תוך פרק זמן על מלוא החוב, 
 תוך הזמן שיקבע, תוגש נגדו תביעה. וגם חייב שלא יסדיר חובותיו

 
 י הפרויקט:בשל

 שלב ההתראה, שלב התביעה.
 

 מתווים למחיקה שיוצעו לחייב:
 בחינת מחיקת חלק החוב שהתיישן. .א

 הסכם פשרה על יתרת החוב. .ב

 מחיקת חוב על בסיס הנחה לה היה זכאי החייב בעבר. .ג
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 טלאל אלקרינאוי0
 היפה, ועל ההצעה הטובה והיעילה.אני מודה לעו"ד חן אביטן על ההצגה 

 
 עכשיו רשות הדיבור לחברי מועצת העיר.

 
 עטא אבו מדיע'ם0

 ואני מודה במיוחד לראש הצוות החבר ח'ליל אלטורי. אני מצטרף לברכות רה"ע לצוות המהימן שעבד רבות,
 

כל מאמץ כדי להביא  מה שהוצג כאן, פתרונות, אבל אנחנו יודעים שהחייבים התרגלו לא לשלם, העירייה תעשה
מפירותיו וליישר קו עם העירייה, ההסברה כאן, חשובה מאוד, ויש לצאת  תהחייבים להשתלב בפרויקט וליהנו

 לקמפיין הסברה.
 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל0
רוצה לברך את ח'ליל, ויש לציין שהוביל ללא הרף את הצוות וקבע ישיבות מרתוניות לסיום הפרויקט וכתיבתו, והיום 

 מובא לקבלת אישור המועצה.
 

ההצעה משופרת מאוד, ביחד למה שהיה נהוג, יש להדגיש בהסברה שזה פרויקט חד פעמי, עם לוחות זמנים קשוחים, 
תוך חודשיים, מי שלא עולה לאוטובוס, סימן שהוא לא רציני ויש להפעיל נגדו גביה ותביעה משפטית, לכן יש לפעול 

 ברגישות ובנחישות.
 

 אסרה0אחמד אלנס
נעשתה כאן עבודה טובה, יישר כח ח'ליל, פונה לחברים, כפי שדאגנו להביא הבוחר עד לקלפי כדי להצביע, יש להגיע 
אליו ולהביא אותו להסדיר חובותיו, ולהציג להם שזו הזדמנות ויש לנצל אותה, וגם להביא לידיעתם שמי שלא בא 

 וב יציאה לחו"ל, עיכוב רישיונות נהיגה, הוצאה לפועל וכו'...כעי להסדיר חובותיו, יש  לפעול נגדו בכל אמצעי אכיפה,
 

 רבחי אבו אלטייף0
צר לי להגיד שמי ששלם יצא "פראייר", ברגע שעיינתי ברשימת החייבים מצאתי חלק מהאנשים שהם בעלי אמצעים, 

שלמים, ודלגה על אך מצפצפים על העירייה וחברת הגביה לא עושה נגדם כלום, כי החברה התמקדה באנשים המ
 .שיביא התושבים לשלם חובותיהם החייבים הכבדים, מקווה שהפרויקט למחיקת חובות, המסלול הנכון

 
 סלמאן אבו גררה0

אני מברך כל מי שפעל, המטרה של העירייה לגבות כדי לספק שירותים, יש להפעיל הפרויקט במלוא המרץ כדי 
 על הסרבנים במלוא האכיפה האפשרית.ירב התועלת ובמקביל לעבוד משיצליח ולהפיק 

 
 ד"ר מאזן אבו סיאם0

בות העתידים של החייב, אני אישית ותודה לכל אלה שעמלו, מה שחשוב זה היום שאחרי, ואיך להתמודד עם הח
 מרגיש "פראייר" ששילמתי חובתי בזמן, יש להביא לידיעת התושבים גם מה הזכויות שלהם.

 
 יוסף אלרומילי0
ברכות, נעשתה עבודה טובה ומצוינת, חסר רק להתחיל לעבוד, ולעבוד, העירייה לא תוכל להציג יותר מברך ומצטרף ל

 טוב מזה.
 

 אבו מדיע'ם0 אעט
לגם" זה בזכות עו"ד אביטן והעירייה, אין קשר לחברת הגביה, ימה שעושים בפרויקט זה, זה לא יחשב בזכות "מ

 לגם".יולא יירשם בספרי "מ ואפילו מוכן שהתקבולים יופקדו בחשבון נאמנות,
 

 ח'ליל אלטורי0
תודה רבה לעו"ד חן אביטן, אני חיי עם התושבים, ומקשיב להם, כאשר באים לגבייה, ההצלחה של כולנו, ואם נתגייס 

 בטוח שנצליח, כי יש חייבים מעוניינים לסלק ולהסדיר אך רוצים את ה"גזר".
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 טלאל אלקרינאוי0
ים אחריות מקומית ולאומית, הגיע הזמן להסיר ה"גיבנת" שהעירייה סובלת ממנה מעל אני מודה לחברים, כולם מגל

 שנה, אנחנו רוצים לתת הזדמנות לאנשים, שחלק מהחובות הם חובות פיקטיביים. 38
 

שוב רוצים לתת הזדמנות לתושבי העיר החייבים להסדיר חובותיהם ויכנסו לתושבים הטובים המשלמים חובותיהם 
 מרמת שירות טובה יותר. וכדי שייהנ

 
אין אפשרות למכור נכסים ברהט, אין אפשרות לממש, ולהעמיד בית למכירה. זאת הזדמנות חד פעמית, שמוגבלת 

 בזמן שניתנת לתושבים החייבים להסדיר חובותיהם.
 
רות שחברת חובות, למ₪ מיליון  118קבלתי העירייה עם ₪, מיליון  79מסרתי העירייה כאשר החובות היו  2880 -ב

 שנים. 4פעלה  "לגםי"מ
 

הסברה לתושב זה חשוב מאוד, שהתושב ידע מה זכויותיו, אני מטיל על דובר העירייה, להסביר לתושבים בעיתונות, 
 כרוזים, שלטי חוצות.

 
 ה ומשרד עו"ד חן אביטן.יברור שעיריית רהט מובילה את זה, אין קשר לחברת מילגם, וזה באמצעות מחלקת הגב

 
 מציע לקבל החלטה לאמץ החוברת איך שהיא, והיא מהווה חלק בלתי נפרד מהפרוטוקול. ואני

 
 

והיא מהווה חלק בלתי  פרויקט מחיקת החובותאושר פה אחד לאמץ החוברת של :      /7החלטה מס' 
 .נפרד מהפרוטוקול

 
 
 

 ננעלה הישיבה,
 
 

___________                 ______________ 
 טלאל אלקרינאוי         אלחסןעלי אבו 

 ראש העירייה          מזכיר העירייה
 
 
 

 תפוצה:
 מבקר המדינה 

 הממונה על המחוז, משרד הפנים 
 חברי העירייה
 גזבר העירייה

 היועץ המשפטי של העירייה
 דובר העירייה

 מבקר העירייה
 הנהלת חשבונות

 חשב מלווה.
  -------------------------------------------- 

 הודפס ע"י וינברגר מירי מזכירת מזכיר העירייה
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